

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 2 K VÝZVĚ K PODÁNÍ NABÍDKY

Název veřejné zakázky: Přechody pro chodce na silnici I/39 v Českém Krumlově na ul. Chvalšinská

Zadavatel: město Český Krumlov
Sídlo: nám. Svornosti 1, 381 01 Český Krumlov
IČ: 00245836
DIČ: CZ00245836

**Osoba oprávněná
jednat za zadavatele:** Ing. Petr Pešek, vedoucí odboru investic

V Českém Krumlově dne 15.3.2016

Výše uvedený zadavatel v souladu s bodem 13 Výzvy k podání nabídky ze dne 26.2.2016 sděluje následující dodatečné informace k Výzvě k podání nabídky vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce na stavební práce zadávané mimo režim zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozd. předpisů (dále jen "zákon") a podle Pravidel pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu městem Český Krumlov a jím zřízenými příspěvkovými organizacemi.

Dotaz č. 1:

Na základě dodatečných informací č. 1, jejichž součástí je vyjádření správce komunikace I/39 ŘSD, žádám od investora stavby prohlášení, podle kterého bude stanovena výše poplatků. Zejména se jedná o zábor na silničním pozemku (dle konzultace s p. Danielou Starou plocha mezi novým silničním obrubníkem a dočasným dopravním značením), který je nutný pro bezpečný průběh výstavby. Z vyjádření ŘSD rovněž vyplývá, že omezení je možné vždy jen na jedné straně komunikace, proto žádám plochu záboru ke každému přechodu rozdělit do dvou etap.

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že veškeré podklady potřebné pro stanovení výše poplatků za zábor na silničním pozemku jsou uvedeny v projektové dokumentaci stavby. Zadavatel není oprávněn stanovit uchazeči harmonogram prací ani jiným způsobem zasahovat do jím navrhovaného postupu prací. Je zcela na uvážení uchazeče, jakým způsobem bude stavbu realizovat.

Dotaz č. 2:

Dále žádám investora stavby o informaci, zda-li poskytne plnou součinnost při vyřizování nájemních smluv tak, aby zhotovitel stavby mohl ve své nabídce počítat s nájmy pro nepodnikatelskou sféru.

Odpověď:

Závazek zadavatele k poskytnutí součinnosti (spolupůsobení) je dán čl. 5 odst. 5.6. Smlouvy o dílo, která tvoří přílohu č. 7 Výzvy k podání nabídky.

Dotaz č. 3:

Dobu plnění veřejné zakázky, tak, jak je určena ve výzvě v bodě 4, není možné vzhledem k součinnosti ŘSD, KÚ JČK a Policií ČR dodržet. Termíny schválení částečné uzavírky není zhotovitel schopný ovlivnit.

Odpověď:

Zadavatel konstatuje, že při stanovení doby plnění veřejné zakázky uvedené ve Výzvě k podání nabídky zohlednil všechny předpokládané činnosti zhotovitele potřebné pro provedení díla.

S pozdravem

Ing. Petr Pešek
vedoucí odboru investic MěÚ Český Krumlov